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第１６回四条小学校・四条南小学校統合準備委員会会議録（要旨）

１．日 時 平成２２年８月２４日（火） １９：００～２０：３０

２．場 所 四条小学校 会議室

３．議題等 １ 校章について

２ その他

○次回の日程について

４．会議録（要旨）

委員長 第１６回目の統合準備委員会を始めさせていただきたいと思います。事務局より

校章についての説明をお願いいたします。

事務局 お手元に配らせていただいております資料をご覧ください。校章の案を１２種類

提示させていただいております。前回の話の中で、№１と№２は比較という意味

で前回提示させていただきました案をそのまま残しております。№３についても

デザイン的には同じなのですが、そのまま残しております。№４については、現

在の四条南小学校の校章の中には菱形のデザインがありますので、それを引き継

ぐような案になっております。№５ですが、中の菱形がほぼ正方形の形になって

おります。№６と№７につきましては、真ん中を丸にしまして、四小と書いてお

ります。№８と№９については、真ん中を丸ではなく菱形にしまして、その中に

四小という文字を入れています。№１０と№１１は、真ん中の菱形の部分を正方

形に近い四角にしております。№１２は桜に菱形を入れたデザインになっており

ます。以上になります。できましたら今回の委員会の中で最終案を決めていただ

きたいと考えております。

委員長 前回の意見をふまえ、再度、デザインの先生に依頼をしていただきました。この

中からできましたら今回決めていただければと思っております。委員の皆さんな

にかご意見はございますでしょうか。

委員 前回の統合委員会で様々な意見が出されたと思いますが、それを集約して作成し

ていただいたものが、№６、№７、№８、№９、№１０、№１１であると思いま

す。ほぼ近い修正をしていただいたと思います。統合委員会でこのあたりをどれ

にするのか絞っていくのか、ということになると思うのですが。どうしても統合

準備委員会で判定できないということになれば、四条小学校、四条南小学校の両

児童に決めてもらうという方法も最終的にはいいのかなと思います。

委員 №１２を見てしまうと、初めに言っていた四条小学校の桜に四条南小学校の菱形



2

を入れて、真ん中に四小と表示する分になるので、良いように見えてしまう。も

う一つは№４の真ん中の菱形を№８に入れて四小と表示するのが、クローバーの

中では良いと思います。

委員 前回、みなさんの意見が統一されていたのが、中の文字を漢字で四小と入れると

いうことと、桜にしてもクローバーにしても、異論はないということだったと思

います。そこを基準として決めていかないことには、前に進んでいかないと思い

ます。統合準備委員会で決めかねるということならば、ある程度の数に選定した

上で、四条小学校と四条南小学校の児童に投票により決めるのが、一番決まりや

すいのではないでしょうか。

委員長 児童に投票してもらうことは、時間的にはどうでしょうか。

事務局 時間的には大丈夫と思います。

委員 ある程度、統合準備委員会で絞ってから、子ども達に決めてもらう方法がいいの

ではないでしょうか。

委員 子どもに選んでもらうときには、３つの中から選んでもらうのが限度かなと思っ

ております。

委員長 クローバーで２つ、桜で１つ決めていただいて、子ども達に問うということにす

ればいいと思いますが、いかがでしょうか。

委員 クローバーで２つ選ぶとなると、丸で四小、菱形で四小に選定されると思います。

委員長 それでは、絞っていきたいと思います。真ん中が丸のクローバーについては、№

６と№７になると思います。

委員 四小の文字が№７のほうが丸みがあり、私は№７が良いと思います。

委員 私も№７が良いと思います。

委員長 みなさん、№７でよろしいでしょうか。

（一同賛成）

委員長 それでは、真ん中が丸のクローバーについては、№７に決定します。続きまして、

真ん中が菱形のクローバーですが、いかがでしょうか。

委員 №８が良いと思います。

委員 私も№８が良いと思います。

委員長 今の四条南小学校の菱形を残した形ですね。みなさん、№８でよろしいでしょう

か。

（一同賛成）

委員長 それでは、真ん中が菱形のクローバーについては、№８に決定します。それでは
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今、３点選ばせていただきました。

委員長 №７、№８、№１２の選択をもって、児童に投票してもらうということでよろ

しいでしょうか。賛成の方は挙手お願いいたします。

（挙手多数）

委員長 挙手していただいた方が大多数ということで、採決させていただきます。

委員 確認なのですが、児童に選んでいただくのは、１年生から６年生までが対象

なのですね。

委員長 それは、学校の裁量におまかせでいいのではないでしょうか。

委員 それでは、四条小学校と四条南小学校が相談して決めるということですね。

委員長 次回の９月の委員会までには結果は出るでしょうか。

委員 運動会があり、正直、９月は厳しいです。

委員 １０月末の委員会までに決めていただくということでいいと思います。

委員長 校歌については、いつ頃完成するのでしょうか。

事務局 校歌については、練習する時間も必要となってきますので、早ければ年末、遅

くとも年始には完成する予定です。

委員長 次回の日程ですが、校章についても９月は厳しいとのことですが。

委員 ９月は学校側としては、運動会もあり忙しい時期なので、９月は開催を見送っ

ていただければ嬉しいです。

委員長 それでは、９月は開催を見送り、１０月に開催したいと思います。１０月２６

日火曜日に四条小学校でお願いします。

以上で第１６回の統合準備委員会を終わらせていただきます


